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SIRENE INTERIEURE CONNECTEE SANS FIL

SIRENE INTERIOR CONECTADA SEM FIO

SIRENA INTERIOR CONECTADA INALAMBRICO

SIRENE INTERIEURE CONNECTEE SANS FIL

IMPORTANT : Ce produit nécessite une box ENKI pour

Siréne

Bouton de
LED rouge réinitialisation

Signal lumineux

82,55 mm

INSTALLATION :
LE SUPPORT DE LA SIRENE PEUT ETRE FIXE AU MUR OU AU PLAFOND.

(D Démontez le support.

(2 Fixez le support avec des vis.

(3 Insérez le cable de la prise dans le bloc de la siréne et activez la batterie de
secours a |'aide du bouton on/off selon vos besoins. Le voyant s'allume.

(@ Branchez I'adaptateur secteur sur une prise murale.

(8 Accrochez la siréne sur le support.

SPECIFICATIONS

Indicateurs lumineux

Volume de I'alarme

Indicateur d'alimentation : Rouge
Indicateur de réseau : Bleu
Indicateur de batterie : Vert

100dB = 1 métre

Durée de I'alarme

Emission radio maximum

3 min

20dBm

e T A
- Si vous devez nettoyer le produit, utilisez un
chiffon doux.

- Ce produit ne doit étre utilisé qu'en intérieur.
- Ce produit contient une pile lithium
rechargeable, non remplacable.

INDICATEUR DE BATTERIE

La batterie n'est pas remplacable, elle se recharge toute
seule moyennant 'adaptateur secteur branché et activé.

Lorsque la batterie est chargée, le voyant clignote une
fois toutes les 3 secondes. Lorsque la batterie est sous
tension, Iindicateur s'allume 1 seconde toutes les 5
secondes. Lorsque la batterie est faible, le voyant
clignote rapidement. Lorsque la tension de la batterie
de secours est inférieure a 10 %, vous recevrez une

SIRENA INTERIOR CONECTADA INALAMBRICO

IMPORTANTE: Este producto requiere una caja de ENKI

Sirena
LED redondos rojos Botén de reset
Luz de aviso
estroboscopica

Piloto de Piloto de bateria

i P Piloto de red
alimentacion

Alimentacion USB
Cierre
giratorio

Cierre
giratorio

50 mm
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INSTALACION :

EL SOPORTE DE LA SIRENA PUEDE SER MONTADO EN LA PARED O EN EL TECHO.

@ Quita el soporte

(2 Asegure el soporte con tornillos

(3 Inserte el cable del enchufe en el bloque de la sirena
(@ Enchufe el adaptador de CA en un enchufe de pared
(3 Cuelgue la sirena en el soporte

ESPECIFICACIONES

Luces indicadoras

Piloto de alimentacion : Rojo
Piloto de red : Azul
Piloto de bateria : Verde

Volumen de la alarma

100dB = 1 metro

Duracién de la alarma
Maxima transmision de radio

Banda de frecuencia

3 min
20 dBm

2405 - 2480 MHz

Montaje Fijacion en la pared o el techo con cinta adhesiva de doble cara, tornillos,
o colocados en un mueble
Adaptador Entrada: 100 - 240V~50/60Hz | - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co,Ltd

2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
REPUBLIC OF CHINA.

- KAOGE-0501000EU

-Potencia de salida 5,0 W

- Eficiencia activa media 75%

- Consumo de energia en vacio 0,07 W

Salida: 5V= K
Longitud del cable: 1,8 m

Bateria de reserva

Soporta 12 horas en espera o 30 minutos en modo de alarma

Temperatura de funcionamiento 0°C = 40°C
Temperatura de funcionamiento Hasta un 85% sin condensacion
Temperatura de almacenamiento -20°C = 60°C

Tornillo Reajustar / emparejar Pulse el boton de reinicio mas de 5 segundos, el indicador parpadea rapidamente, y luego
Interruptor de suelta el boton de reinicio
encendido
Indicador de alimentacién Después de conectar el adaptador, la luz indicadora seré estable
Indicador de red Elindicador parpadea cada 0.5s cuando se afade una sirena interior a la red de Zigbee.
Después de unirse a la red con éxito, el LED sera estable para 10s, luego apagar. El indicador se
apagara sila sirena interna no puede llegar a la red Zigbee después de 3 minutos
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INSTALLAZIONE:
SPECIFICHE
IL SUPPORTO DELLA SIRENA PUO ESSERE MONTATO A PARETE O A SOFFITTO.
@R . Indicatori luminosi Indicatore di alimentazione: Rosso
R_|mu0\{ere il supporto N Indicatore di rete: Blu
@ Fissare il supporto con viti Indicatore della batteria: Verde
(3 Inserire il cavo della spina nel blocco della sirena
s . Volume dell'allarme 100dB = 1 metro
Sirena 4&’ @ Inserire 'adattatore CA in una presa a muro -
(® Appendere la sirena alla staffa Durata dell'allarme 3 min
Spie LED rotonde Zglsante Massima trasmissione radio 20 dBm
rosse Luce di allarme ke
intermittente Banda di frequenza 2405 - 2480 MHz
Montaggio Fissaggio a parete o a soffitto con nastro biadesivo, viti, o posizionato su un mobile
. ) Indicatore della batteria lo)
Indicatore di Pulsante di rete Adattatore Ingresso: 100 - 240V~ 50/60Hz | - Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd
alimentazione Uscita: 5V==/1.0 A 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
. Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
Lunghezza del cavo: 1,8 m REPUBLIC OF CHINA.
- KAOGE-0501000EU
-Potenza di uscita 5,0 W
Alimentazione USB - Efficienza attiva media 75 %.
Serrature -Consumo energetico a vuoto 0,07 W
tative 50 mm I : - s
rof < ' Batteria di riserva Supporta 12 ore in standby o 30 minuti in modalita allarme
Temperatura de funcionamiento 0°C = 40°C
N Humedad de funcionamiento Fino all'85% senza condensa
rotative
Temperatura di conservazione -20°C = 60°C
Azzeramento/accoppiamento Premere il pulsante di reset piti di 5 secondi, I'indicatore lampeggia rapidamente, quindi
(e allentare il pulsante di reset
ON/OFF
Indicatore di alimentazione Dopo aver collegato I'adattatore, la spia luminosa sara stabile
Indicatore di rete L'indicatore lampeggia ogni 0.5s quando la sirena interna viene aggiunta nella rete Zigbee.
Dopo aver aderito alla rete con successo, il LED sara stabile per 10's, quindi spegnere.
L'indicatore si spegnera se la sirena interna non riesce a raggiungere la rete Zigbee dopo 3
17 18 19 minuti
INSTALLATION :
SPECIFICATIONS
THE SIREN HOLDER CAN BE ATTACHED TO THE WALL OR CEILING.
(D Disassemble the support Light indicators Power indicator: Red
N Network indicator: Blue
(2 Fasten the holder with screws )
. . Battery Indicator: Green
82.55 (3 Insert the plug cable into the siren block
Siren 4’—mm’ @ Plug the AC adapter into a wall outlet Alarm volume 100dB = 1 metre
(5 Hang the siren on the bracket Alarm duration 3 min
Reset Button
ster((j):suwna(:rl;iilzsught Maximum radio transmission 20 dBm
Frequency band 2405 - 2480 MHz
. < Montage Wall or ceiling mounting with double-sided adhesive tape, screws, or placed
Power Battery Indicator /\ . OR r i
Indicat Network Indicator [N on a piece of furniture
ndicator [ ) Adaptater Input: 100 - 240V~ 50/60Hz | -Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd
b N Output; 5V==/1.0A 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park,
® \ P, Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S
ablefength: 1.5 m REPUBLIC OF CHINA.
- KAOGE-0501000EU
USB Power Supply INSTALLATION : -Output power 50W
A - Average active efficiency 75 %
rifsillad 50 mm -No-load power consumption 0,07 W
Battery backup Supports 12 hours in standby or 30 minutes in alarm mode
Operating temperature 0°C = 40°C
Operating humidity Up to 85% non-condensing
Storage temperature -20°C = 60°C
@ Reset Press reset button more than 5 seconds, the indicator flash quickly, then loose the reset
butt
Power on/off switch Hoks atton
Power indicator After the adapter is connected, the indicator light will be stable
Network Indicator The indicator flashes every 0.5s when indoor siren is added into Zigbee network. After joining
the network successfully, the LED will be stable for 10s, then turn off.
The indicator will go off if indoor siren can't join in the Zigbee network after 3 minutes
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PAP

fonctionner. 3 R 12d accessibl para.
SIRENA INTERNA CONNESSA SENZA FILO N ] Bande de fréquence 24052480 Mz Sardegladaptatouisecteny annds alerte batterie faible sur PApplication Enki.
. a9 - - - pouvoir le débrancher facilement en cas de PUESTA EN MARCHA :
INTELIGENTNA BEZPRZEWODOWA MISE EN ROUTE : N — Indicateur de batterie 3 ou 1 Montage Fixation murale ou au plafond par ruban adhésif double face, vis, ou posé sur un meuble besoin. *
WEWNETRZNA SYRENA ALARMOWA Etape 1 dialimentation Indicateur de réseau 3 Adaptateur Entrée : 100 - 240V~ 50/60Hz -Zir;irﬁlge&Kéy:egoWjﬂiipgéT’gg:gﬂmEg.l,rl;tslusmal ok - Laisser une distance minimale de 10cm autour T Paso 1 L o y
WIRELESS SMART INDOOR SIREN Ouvrez ['application ENKI et connectez-vous. Sortie : 5V ===/1,0 A Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S de I'appareil pour une ventilation suffisante. AVERTISSEMENT Abra la aplicacién ENKI e inicie sesién.
Etape 2 Longueurdu cable: 1,8 m REPUBLICOF CHINA. - L'appareil ne doit pas étre exposé a des Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un Paso 2
Dans I'onglet «<mes objets», cliquez sur le bouton «+». 0 oS - Puissance de sortie: 50W gouttt'as oua c!es éclaboussures et aucun ?bjet type incorrect. En la pestaria "mis objetos", haga clic en el boton "+".
Etape 3 Al -Efﬁcacité agtt!ve ry\loyctepne; ZS"_AE‘ oW rempli de liquide, tel qu'un vase, ne doit étre 1) des températures extrémes élevées ou basses Paso 3
-Consommation electrique a viae: 0 3 a U H . a . . o .
Sélectionnez la marque LEXMAN et choisissez le produit dans la liste \ :/:L::::;ts 50 mm i B e napparelC auxquelles une batterie peut étre soumise pendant son Seleccione la marca LEXMAN y elija el producto de la lista.
‘ Etane 4 ’ Z +—) Batterie de secours Supporte 12 heures en veille ou 30 minutes en mode alarme = Auct.me source de ﬂamr.nehnue, tellle que des utilisation, son stockage ou son transport. Paso4
apet e s A Température de fonctionnement 0°C = 40°C pondiesalimes= St Oieteplateeplest e 2) faible pression atmosphérique  haute altitude. Siga las instrucciones en las pantallas de la aplicacion. El cuadro
Suivez les instructions décrites sur les écrans de I'application. I'appareil. 3) Remplacement d'une batterie d'un type incorrect qui B o X
) N X N = Verrous o - o N o . ENKI reconocerd automaticamente su objeto.
La box Enki reconnaitra automatiquement votre objet. tournants Humidité de fonctionnement Jusqu'a 85 % sans condensation - Tout matériau entre le produit et la box ENKI peut annuler une sauvegarde (par exemple, dans le cas
AT PR " N L
Température de stockage 20°C = 60°C red.ultlla e de fonct T ’ de 'c’eArtaAms preslde batteng au lithium)
Description du produit (principalement: mur béton armé, mur béton, 4) '"élimination d'une batterie au feu ou dans un four .
OASS.72-H0.01 85170909 Associez la siréne a un détecteur d'ouverture et/ou de mouvement e Trous de Réinitialisation /appairage Ap‘plIAhye; sulr Izbotutorédelr_é'.t"til'falis?tion plus de 5 secondes, I'indicateur clignote rapidement, surfaces métalliques). chaud, ou I'écrasement ou la découpe mécanique d'une Descripcion del producto
\=95-£L-RU- - - . . " P ixati uis lachez le bouton de reinitialisation. . . ; H o i
EAN code: 3276007538465 5 connecté pour sécuriser votre habitat. P eideactvaion Fotions P Prenez cela en compte pour définir le battgne, cequi peut. entrainer uneiexplosmn. Combine la sirena con una abertura conectada y/o un detector de
. de la batterie de secours positionnement de votre produit. 5) laisser une batterie dans un environnement movimiento para asegurar su casa
Indicateur d'alimentation Une fois I'adaptateur connects, le témoin lumineux est stable extrémement chaud qu peut entrainer une explosion ’
, . . R \_ J ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes x Indicateur de réseau Lindicateur clignote toutes les 0,5 s lorsque la siréne intérieure est ajoutée au réseau. Apres 6) une batterie soumise & une pression d'air
‘i' Manuale di Istruzioni ‘i’ Instrukcja Obstugi ‘ii. Instructions Manual g 1 5 Setendns |I§ rene intérioure e ifetfiif ZLT:?JZ‘TZT:?:JJ 2;5;:5;?:2 i:?nt::g e 4 5 Zﬁtzén”e’efmfenézaliizlji gg‘;‘l’fg; ;';tzrf’r']rf‘]grn:‘nrli sl);_- plosion 6
S .
n INSTALAGAO:
INDICADOR DE LA BATERIA = INDICADOR DE BATERIA
ESPECIFICACOES
b azabl O SUPORTE DA SIRENE PODE SER MONTADO NA PAREDE OU NO TECTO. ¢ A bateria nao ¢ substituivel, ela se recarrega com o
La bateria no es reemplazable, se recarga por si misma s
con el adaptador de CF/)A enchufado y ac%ivgdo (D Retirar o suporte Indicadores luminosos Indicador de Poténcia: Vermelho ( N \ adaptador AC conectado e ativado.
B 7 ) 2) Fi Indicador de rede: Azul : 5 indi
' 1 N\ Cuando se carga la bateria, la luz indicadora parpadea % rr::?r;zssa%lztjaczz Tnssga::;soco da sirene Indicador de bateria: Verde - Se vocé precisar limpar o produto, use um Ss‘f(gr:)?;:nb;;elﬁ;3:;:2:3;;2:993%'0 as llgu'::é?gora
. T . una vez cada 3 segundos. Cuando la bateria esta SIRENE INTERIOR CONECTADA SEM FIO ano macio. L oL P
- Si necesita limpiar el producto, use un pafio encendida el indi%ador brilla 1segundo cada 5 Srame 82,55 mm (® Conecte o adaptador AC a uma tomada de parede Volume do alarme 100dB = 1 metro !’Este roduto sé deve ser usado dentro de casa bateria é alimentada, o indicador brilha 1 segundo a cada SIRENA INTERNA CONNESSA SENZA FILO
suave. segundos 'Cuando la bateria es de baja potencia, la luz (5 Pendurar a sirene no suporte Duracéo do alarme 3 min E P . . I~ . 5 segundos. Quando a bateria esté fraca, a luz indicadora
5 i i - d . . T - Este produto contém uma bateria de litio ; h :
- Este producto sé6lo debe ser usado en interiores. indicadora parpadea rapidamente.. Cuando el voltaje de IMPORTANTE: Este produto requer um ENKI Pare. Indicadores LED H{—Botdo Reiniciar A > e pisca rapidamente. Quando a voltagem da bateria de o
- Este producto contiene una bateria de litio a bateria de reserva " redondos vermelhos © \ Méxima transmissao de radio 20 dBm recarregavel e néo substituivel. ) reserva estiver abaixo de 10%, vocé receber um alerta IMPORTANTE: Questo prodotto richiede una scatola ENKI
recargable y no reemplazable. s por debaio del 10%, recibira lerta de bateri Luz estroboscopica N E > . P - Mantenha o adaptador AC acessivel para que de bateria fraca na Aplicado Enki. per funzionare.
2 X esté por debajo del 10%, recibira una alerta de bateria . de aviso )] { Faixa de frequéncia 2405 - 2480 MHz ossa ser desconectado facilmente quando
- Mantén el adaptador de CA accesible para que baja en la Aplicacion Enki. ENTRADA EM FUNCIONAMENTOZ : a o - : P q
o hufar facil d Indicad Indicador de bateria 3 ] Montagem Fixagao na parede ou no tecto através de fita adesiva dupla face, parafusos ou necessario. MESSA IN SERVIZIO :
se pueda desenchufar facilmente cuando sea ndicador Indicador de red ou e - . ADVERTENCIA
N Passo 1 - ndicador de rede 3 colocada sobre uma peca de mobiliario - Deixe uma distancia minima de 10cm
necesario. ADVERTENCIA I —_ " KSECn ' ) 4 o ) Passaggio 1
; . ol o] Abra a aplicagao ENKI e inicie sessao. Adaptador Entrada: 100 - 240V~ 50/60Hz | -Shenzhen Keyu Power Supply Technology Co, Ltd (4 polegadas) ao redor da dispositivo para uma Risco de explosao se a bateria for substituida por um tipo ; - I
- Deje una distancia de 10cm (4 ) P Y Pply logy poleg P P ; A I'appl ENKI ed eff I
L) ) I . . ida: 5V == 2~3FNo. 13, Lane3, Yuquan East Road, the 2nd Industrial park, ilac incorreto. prire fapplicazione ed effettuare il login.
H o Thona d | lab | Passo 2 Saida: 5V == /1.0 A til d d
alrededor de la disp parauna lacién _Rlesgo e explosion si la bateria se reemplaza por un tipo . . . I pa mento do cabo: 1.8 Yulv, Guangming District 518000 Shenzhen, PEOPLE'S ventilacao a e_qua a. . o . Passaggio 2
adecuada incorrecto. Na aba "meus objetos", clique no botao "+". omprimento do cabo: T.8M | gep(gy IC OF CHINA. - 0 aparelho nao deve ser exposto a gotejamento 1) temperaturas extremas altas ou baixas as quais uma Al . 0>, i I oul
- El aparato no se expondré a goteos ni 1) temperaturas extremas altas o bajas a las que puede Passo 3 Fonte de alimentacao USB im&iﬁﬁiﬁggow ou salpicos e nenhum objecto cheio de liquidos, bateria pode ser sujeita durante seu uso, armazenamento avoce «miei oggetti», cliccare sul pulsante « +».
salpicaduras y no se colocara ningiin objeto lleno someterse una bateria durante su uso, almacenamiento Selecione a marca LEXMAN e escolha o produto da lista. Encaixe 50 mm ~Eficiéncia média ativa 75 % como vasos, deve ser colocado perto do aparelho. ou transporte. B ) Pass;gglo 3 . o .
de liquidos, como jarrones, cerca del aparato. o transporte. Passo 4 | giratério —) -Consumo de energia sem carga 0,07 W - Nenhuma fonte de chama nua, como as velas 2) baixa pressdo atmosférica em alta altitude. Selezionare il marchio LEXMAN e scegliere il prodotto nella lista.
. y od . s . . Htuica 1 1 H H
- No se deben colocar fuentes de llama desnudas, 2) baja prt|25|ondde alreba gran altitud. o Siga as instrucdes descritas nas telas de aplicacio. 1 Bateria de reserva Suporta 12 horas em modo de espera ou 30 minutos em modo de alarme acesas, deve ser colocada perto do aparelho. i;gsgsatrltuurléizgfu:n(ﬂsol)raet:éﬁsﬁ)tfgégscggitcae?tuoi;:ic;gi :assggsflo_ 1 o descri e sch el i
como velas encendidas, cerca del aparato. 3) Reemplazo de una baterfa con un tipo incorrecto que A caixa ENKI reconheceréa automaticamente o seu objecto. I~ Encaixe Temperatura de funcionamento 0°C > 40°C - Qualquer material entre o produto e a caixa de bateria de lftio) { eguite le istruzioni descritte sulle schermate del applicazione.
- Cualquier material entre el producto y la caja puede vencer una proteccion (por ejemplo, en el caso e ENKI reduz a distancia operacional ) La box ENKI riconoscera automaticamente il vostro prodotto.
N . N H de algunos tipos de baterias de litio) Umidade de operagao Até 85% nao-condensante (principalmente: de de beta d d 4) descarte de uma bateria no fogo ou no forno quente, ou
ENKI reduce la distancia de funcionamiento : , principaimente: parede ce betao armado, parede AT :
g o 4) desechar una bateria en el fuego o en un horno caliente, s Temperatura de armazenamento 220°C & 60°C de betao, superficies metalicas). 0 esmagamento ou corte mecanico de uma bateria, que
(principalmente: pared de hormigén armado, o aplastar o cortar mecanicamente una bateria, lo que Descrigdo do produto — T pr il o pode causar uma exploso. Descrizione del prodotto
P . ™ . arafuso inici i ] i indi i i i b . : .
pared de hormigén, superﬁflgs metalicas). puede provocar una explosin. — Qriﬁcl:os Reiniciar/parar S;iffgzéngzg:treset mais de 5 segundos, o indicador pisca rapidamente e, em seguida, 5) deixe a bateria em um ambiente extremamente quente . . . . . .
Tenga esto en cuenta al posicionar su producto. 5) dejando una bateria en un entorno circundante de Combine a sirene com uma abertura e/ou um detector de movimento ligar/desligar que pode causaruma explosao ou vazamento de liquido ou Combinate la sirena con un rilevatore di apertura e/o di movimento
\_ temperatura extremadamente alta que puede provocar ligado para fixar a sua casa. ndicador d ) beso aotodor ¢ ool indicad < ctivel gés inflamavel. collegato per mettere in sicurezza la vostra casa.
una eXplOSianla fuga dequuidosogasesinﬂamablei ndicador de energia epois que o adaptador € conectado, a luzindicadora sera estavel \ ) 6) uma bateria Sujeitaapresséoatmosférica extremamente
6) una bateria sometida a una presion de aire - — - — — 8 - - baixa que pode causar uma explosao ou vazamento de
axtremadamente boja e puede provocar una explosin Qoo ot 1 o st adcirocs o0 e vl e auidoou s nfamavel,
o la fuga de liquidos o gases inflamables. g g 4 .
9 q 9 1 O 11 1 2 desliga-se se a sirene interna ndo conseguir entrar na rede Zigbee dentro de 3 minutos 14 15 1 6
INSTALACJA SPECYFIKACJE WSKAZNIK BATERII
INDICATORE DELLA BATTERIA UCHWYT SYRENY MOZE BYC MONTOWANY NA SCIANIE LUB NA SUFICIE. Bateria nie jest wymienialna, taduje sie po podtaczeniu
N L Lampki sygnalizacyjne Wskaznik zasilania: Czerwona N N N TN
4 L \ La batteria non é sostituibile, si ricarica da sola con (D Zdja¢ podpore Wskaznik sieci: Niebieski ' 1T N\ i wiaczeniu zasilacza sieciowego.
- Se & necessario pulire il prodotto, utilizzare un I'adattatore AC collegato e attivato. INTELIGENTNA BEZPRZEWODOWA éﬁl\\;lvtia?vvla;lzulchrvfu zagogoiq Srub Wskaznik baterii: Zielony e e o G e Er i Podczas ladowania gkumyla{ora kontrolka miga co 3
panno morbido. Quando la batteria viene caricata, la spia lampeggia una WEWNETRZNA SYRENA ALARMOWA 82,55 mm ° ozy¢ kabel wtykowy do bloku syreny Gloénoéé alarmu 100dB = 1 metr nalezy uzy¢ miekkiej szmatki. sekuqd: P&? wlqugmu zasilania akumulatorowego WIRELESS SMART INDOOR SIREN
- Questo prodotto deve essere utilizzato solo in volta ogni 3 secondi. Quando la batteria & alimentata, Syrena alarmowa +—>) Podtaczy¢ zasilacz sieciowy do gniazdka $ciennego F——— pyen e M e e e wskaznik $wieci sig przez 1 sekunde co 5 sekund. Gdy
i Iindicatore brilla 1 secondo ogni 5 secondi. Quando la . (® Zawiesi¢ syrene na wsporniku A niach Doty akumulator jest roztadowany, wskaznik miga szybko.
L . . . ; ze etyc| A " - " o " Thi :
© ) ) . batteria & scarica, la spia lampeggia rapidamente. Quando WAZNE: Ten produkt wymaga do dziatania pudetka ENKI. Czerwone okragfe Przycisk resetu Maksymalna transmisja radiowa 20dBm b “ LY ) Gdy napiecie baterii zapasowej spadnie ponizej 10%, na IMPORTANT: This product requires an ENKI box to
Questo prodotto contiene una batteria al litio N N PN N diody LED Ten produkt zawiera niewymienna baterie Apiikacii Enki poiawi sie al iski iomie baterii
PR P la tensione della batteria di riserva & inferiore al 10%, si Swiatlo ostrzegawcze [ — A 3 q plikacji Enki pojawi sig alarm o niskim poziomie daterii. operate.
ricaricabile e non sostituibile. . N A A . " A . N Pasmo czestotliwosci 2405 - 2480 MHz litowa wielokrotnego tadowania.
E e
. P riceve un avviso di batteria scarica sull'applicazione Enki. stroboskopowe » i tl - =
- Tenere I'adattatore CA accessibile in modo da ROZRUCH : a Montage Mocowanie do éciany lub sufitu za pomoca dwustronne] tasmy klejacej, wkretéw lub - Zasilacz sieciowy powinien by¢ dostepny, aby OSTRZEZENIE STARTUP:
poterlo scollegare facilmente in caso di necessita. ATTENZIONE K Wskaznik . 'w_ikqin_ik baterii 3 LUB ] umieszezonych na meblu mozna go bylo tatwo odiaczy¢ w razie potrzeby. i B s
- Lasciare una distanza minima di 10 cm (4 pollici) - ) o . Krok1 — ) o zasilania skazniicsied 3 -P i¢ minimalna odlegtos¢ 10 cm (4 cale) Ryzyko wybuchu w przypadku wymiany baterii na tep 1 i
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Déclaration UE de conformité | DECLARACION UE DE Cf | laraga: de i | DIC [< UE DEKLARACJA ZGODNOSCI UE | EU Declaration of conformity
Modele du d Model produktu/produkt|Product Model| o . .
BATTERY INDICATOR 85170909 85170909 Usage intérieur uniquement / Sélo para uso
. ; " " . , o interior / Utilizag&o exclusivamente interior
The battery is not replaceable, it recharges itself with the i produts leciriques ne doivent pas ele etés avec les déchels ménagers. s dofvent étre déposés dans un point de colecto dédié pour Nom et adresse du fabricant ou d:“S(?)'vvlzadoha areNombre. direccion delfabicante o de s represent meautoizodoNome e sderso do o doseu Niniejsza deklaracja zgodnoéci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialno¢ producenta [Name and address of the manufacturer or his authorised representative| ﬁ 7 Solo per un u;;o intorno /Wylacznie do Lzytku
ACadapter plugged in and activated. oo o de v revenceut ot ot omaton s o eeyenge. Lo metoran Gambalnge son reytines. Eiminee oo oo ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - S 00001 59790 RONCHIN - France ADEQ Services, 135 Rue Sadi Carnot-C5 00001 59790 RONCHIN - France wewnatrz pomieszczeri / Indoor use only
( )% \ d'emballage d'une maniére respectueuse de ['environnement et mettez-les a la disposition du service de collecte de matériaux recyclables. La pvjs?n(e déclaration ge ormité est établie s0us la P b é d fabn(anlJLa preser\flebde(lara?én de (onfo‘;m;‘dad se. ex%\de bafjo la e}(dus‘wa rexponsallﬂhdad Niniejsza deklaracja zgodnosci wyd: taje na wyl: §¢ producenta.|This decl nformity is issued under the of the
When the battery is being charged, the indicator Iight is [ el I d da sol f:sxcuswz s do fabricante |La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
. . pa ponsabilita esclusiva del fabbricante| Courant alternatif (CA) / Corriente alterna (CA) /
- If you need to clean the product, use a soft cloth. flashing once every 3 seconds. When the battery is i 6nlobi X ! #\_ | Corrente alternada (CA) / Corrente Alternata (CA)
. q indi i Es. Type de produit - Description|Tipo de producto [Tipo de producto [Tipologia di prodotto| SMART INDOOR SIREN ON BATTERY V2, LEXMAN Rodzaj produktulProduct Type - Description| SMART INDOOR SIREN ON BATTERY V2, LEXMAN N -
- This product should only be used indoors. \F;;’h"g’te:e' ‘g‘;t'gd'ci:‘}g;\lb’fxé: fﬁ;‘i’:giz’g ve ;etcf?a';izs Lo prcuciosadctioo o puscon s s a baur. Hey ueGeposario n n i de i dacad ps na linaci ssptosa con o oo o, onoresanes Prad przemienny(AC)/ Alternative Current (AC)
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non'rePl:acegblz lithium ba“ebrly. " b quickly. — i \ ssdyel Varg | de " del prodotto] LEXMAN Marka produktu[Product Brand| LEXMAN Courant continu (CC) / Corriente Continua (CC) /
- Keep the AC adapter accessible so that it can be biente. SN 555555 XX DDMMYY ial No., SSSSSS SN 555555 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code, - Corrente continua (CC) / Corrente Continua (CC) /
unplugged easily when needed. WARNING gg‘l‘z‘:éﬁ"d‘:“sg;:gg;“dgi;;’:;’;‘;sﬂfﬁg;g““'"" delntb mero de serielCodificagzo XK Factory 1D, DDMMYY: Production date, nn: number of verston of Kodowanie numeru seryjnego|Serial number coding or batch number| XX: Factory ID, DDMMYY: Production date, s number of version of = Prad staty(DC) / Direct Current (DC)
.. f A PT. ) _ ) . product, PPPPPP : The last 6 numbers of PO number) product, PPPPPP : The last 6 numbers of PO number)
-Leave aminimum distance of 10cm (4 inches) Risk of explosion i the battery i replaced by an incorrect E5’:.s:;?‘zz:g:;z°:x°;‘:?:x::;:‘T::“:: St co o ki e, Dovn e angues e o s pert e s i e i R ; - T T — T
around the device for adequate ventilation. type. reciclagem. O material da embalagem é recicével. Elimine a embalagem de forma ecolsgica e eniregue-a no servigo de recolha de materias reciciaveis. dnarmonisation de lunion appicabilt objstode. oo ou des spacifications par rapport auxquelles 1a notifé]Cuando cortasponda - el nombre.y ndmero de OOk WA UMIAEGE PrwoGIWEIW ha ooy Tosonan, b 4o SaeyRHac), w odniesients o Kiaryeh e aberatomim. KEbre wyoalo COrat a2 Isolation classe 2 / Aislamiento clase 2 / Isolamento de
P ) la declaracién descrita anteriormente es conforme a la conformité est déclarée|Referencias a las normas laboratorio notificado que haya emitido la The object of the declaration described above is in conformity with deklarowana jest zgodnoé¢;References to the relevant odniesienie do dokumentu[When applicable, the name | 2 /Isol to di cl 2 /Kl izolacji 2 /
- The apparatus shall not be exposed to dripping 1) high or low extreme temperatures that a battery can be —_— Iegacion de armonizacion pertinente e UnionlO objeto da_ armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias alas certificacion y a referencia al documento|Quando the relevant Union harmonization legislation| harmonised standards used or references to the and number of notified body number] classe 2 /lsolamento di classe asa i1zolacji
p 5 e . N N ecl ma descrita esta em conf legislacao respecto a las cuales se declara la aplicavel * 0 nome e nimero do laboratdrio specifications in relation to which conformity is declared| insulation class 2
or splashing and no objects filled with liquids, subjected to during use, storage or transportation. de harmonizagao da Uniao aplicavel;|L'oggetto della [Referéncias as normas q a réncia
N N ° cui sopra é conf Ila pe tinent éncias 2 ificaoes a0 documento|Dove applicabile * il nome il numero
such as vases, shall be placed near the apparatus. 2) low air pressure at high altitude. m @ amonissazione dell Unione] para as quais a conformidade é declaradalRiferimenti del laboratorio notificato che ha ilasciato la
4 N . | non i uti domestici. Essi devono essere portati ad un centro di raccolta per uno smaltimento dif alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle certificazione e il riferimento al documento| 2014 53 EU_RED 1. Health and Safety (Article 3.1(a) of the RE
- No naked flame sources, such as lighted candles, 3) Replacementof a battery with an incorrect type that can ferenziato, c Tocalioll . per informazioni sul riciclaggo. Il materiale 22%;».%.‘" relazione alle qual é dichiarata la Urzadzefs radiowychiradio equipment Bireciver > FR Veuillez préter attention aux avertissements de cette notice/ ES. Por favor preste atencion a
. e dimballaggio & riciciabile. Smaltie il materiale dimballaggio nel rspetto dellambiente e af f idarlo al servizio di raccolta del materiale riciciable. :20 § los puntos de precaucion enumerados en el noti/ PT. Por favor, preste atengéo aos pontos de
should be placed near the apparatus. gs{f::yat;;‘:guard(for example, in the case of some lithium — 2014 53 FU RED ) d Safety (Article 3.1(a) of the RE 5 Elactromagnatic compatibity (Article 3.1 (b)of cautela listados no aviso/ IT. si prega di prestare attenzione ai punti di cautela elencati
- Any material between the product and the ENKI equipamentos de radiolapparecchiature radio| EN 62479:2010 the RE nell'avviso/ PL. Nalezy zwrécié uwage na punkty i wymienione w tym powi:
N . i H EN 62368-1: 2014+A11:2017 - EN. Please pay attention to the points of caution listed in the manual
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metal surfaces). Take this into account when " n. . m(:dyk\\ng:klMaL?(ﬁ:‘y‘zr L:Tgo ﬁi\““n":."fi,‘“' opakowanie nadaja sig do recykliingu. Usuwac opakowanie w sposob przyjazny dia $rodowiska i dostarczyé 3. Radio frequency spectrum usage (Article 3.2 of the 20151863120 in RoHS section )
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3 surrounding environment that can result in an explosion or Tiwoje okolicy: 201165, Rofs 20151863120 oS secion lektcanymiesticion of pazardous ubsances i i 13/AMDI; Made in China g‘
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6)a battery subjected to extremely low air pressure that I sccordince wih calrequlatons. Contac you loc auhonies o 00k oradve o 1ecycg. e packaging materi s ecycale. Dipose o e+ o B Hesons B s percol 012 a7
may result in an explosion or the leakage of flammable packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service. nelle apparecchiature elettriche| " i FR/ES/PT/IT/PL
liquid or gas. e - IEC 62321-8:2017
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